

遭暴风雨袭击，孟津13所中小学校舍受损严重

# 不等不靠，多所学校忙自救

□记者 王学领 特约记者 朱晓玲 通讯员 王正云 董建伟 文/图

4日，一场罕见的暴风雨降临孟津，造成该县3个镇13所中小学校舍严重受损。暴风雨摧毁大树80棵；瓦房屋顶垮塌，餐厅、车棚损毁，受损面积约1000平方米；围墙倒塌100余米。

灾后，该县教育局及时启动应急预案，组织各校进行灾后自救，同时排查安全隐患。



## 暴风掀掉餐厅房顶

昨日，记者分别走访了遭受重创的相关乡镇，对灾情进行了解。

据该县教育局纪检组组长许元石介绍，该县有各类学校114所，此次超强暴风雨造成多所学

校受损，尤其是白鹤镇中学、送庄镇朱寨村小学、会盟镇双槐小学等学校的校舍受损严重。

在白鹤镇中学，我们看到该校的教学楼、学生宿舍顶楼等多处漏水严重，校工正带领住校的学

生翻晒被褥；坐落在该校东北角的学生餐厅的房顶被狂风掀掉，房顶留有约30平方米的“天窗”，学校正在组织人员修缮房顶，加固四周墙体(如图)。

据该校校长赵玉国介绍，狂风

把学校餐厅几十平方米的房顶掀掉后，“扔”到了百余米外庄稼地里；灾情发生时，周围树木被狂风吹断，不断砸在教室的门窗上，导致许多门窗、玻璃受损。预计今日上午，餐厅房顶可修缮完工。

## 许多大树被连根拔起

在白鹤镇王良村小学，该校10多位教师正手持工具垒砌倒塌的一段围墙。

该校负责人指着被狂风吹倒的车棚钢构架说：“8个人才

能勉强挪动的钢构架，被狂风掀翻后‘扔’出老远，上级部门今天下午将增派起重设备协助我们修复车棚。”

我们随后又来到送庄镇朱

寨村小学，看到多名教师和校工正在清理被狂风损毁的大树。

据该校校长和建壮讲，狂风暴雨刮倒了该校30余棵大树，摧毁

了30余米院墙，并将长达30余米的车棚棚顶掀翻到围墙外，车棚已彻底报废。

目前，他们正在清理8棵损毁的大树。

## 不少学校漏雨严重

我们来到城关镇丁庄村小学，没进校园，已能听到孩子们朗朗的读书声。

据悉，4日刚好是周六，孩子们放假了，没受到什么伤害。目

前，150名学生已全部按时返校上课。校园中有几棵松树被风刮倒，已经扶正，一栋教学楼上有四间教室漏雨严重，校方正在进行修复。

当日下午，我们又走访了孟津县会盟镇各中小学校。

在会盟一中、会盟二中、小寨小学，记者看到学校的教学楼出现了不同程度的漏雨现象，其

中一所学校的漏雨面积竟达800平方米。

“上报灾情后，我们将及时组织修缮。”几所学校的负责人表示。

# “三星宣传活动”，送出本田轿车？

三星公司出面辟谣：无此活动，切勿上当！

□见习记者 王子君 记者 邓超

这几天，家住栾川县城的李先生“喜从天降”，莫名其妙被一辆20多万元的本田轿车“砸中”了：首先他收到一封从“韩国三星北京有限公司”寄来的信函；刮开信中夹带的刮奖卡，经公司“客服人员”在电话里确认后，他竟然幸运地中了二等奖，奖品是一辆本田轿车；之后，“公证人员”又说他不及时赶到北京领奖品的话，车子只能被拍卖掉……

## 意外中奖，奖品颇丰

6日上午，正在单位上班的李先生突然收到一封从“韩国三星北京有限公司”寄来的信函，打开后，里面是一张三星公司手机产品宣传海报。

除了这张海报，信中还附带了一张刮奖卡。李先生刮开后，获得一组数字。卡上有个标注为“三星公司客服号码”的北京固定电话，

卡面上提示“刮开后请立即拨打此电话确认您是否中奖”。

李先生赶忙按照此号码拨了过去，对方的“客服人员”反复几次确认了他刮出的这组数字后，惊喜地告诉他：“恭喜您中了二等奖！奖品是一辆价值28万多元的本田轿车！”

### 询问兑奖，心生疑窦

“那我怎么兑奖？”李先生问。

“客服人员”告诉他：“我们这里只负责核对中奖信息，兑奖详情请拨打‘公证处’的电话号码进行咨询。”

“公证处”的电话也在这张中奖卡上。

“猛地一看，这张中奖卡还挺正规。”李先生说，上面不仅有“公证员”的姓名、照片和公证号，还印有“韩国三星集团北京分公司”、“北京市国立公证处”的印章及地址。

随后，李先生拨通了“北京市

国立公证处”的电话。谁知，“公证人员”的话一下子给他“泼了冷水”：“太遗憾了，此次中奖活动还有1天就要截止了，你肯定来不及到北京兑奖了。”

“那我该怎么办？”李先生急忙询问。

“您要想挽回损失，就全权委托我们公证处帮您把这辆车拍卖了吧，很快就能换成现金。”“公证人员”建议道。

“给您一个账户，您往里面汇2800元的拍卖费，等车拍卖后我们会马上将拍卖款给您打过去。”“公证人员”还登记了李先生的身份证号码及银行卡号。接着，公证人员向李先生提供了银行账号和户主姓名，让他尽快把拍卖费汇过去。

到这里，李先生才觉得不对劲儿：“‘公证处’提供的银行账户是私人账户，而且户主和中奖信函上的公证人员姓名也不符，不会是骗局吧？”

随后，李先生到工商部门咨询

后才得知，同样的“中奖活动”已经有人上当遭受损失了。

### 公司辟谣：无此活动

昨日，记者在三星(中国)投资有限公司的官方主页上看到一则《关于假冒三星名义诈骗的重要声明》。

《声明》说：“截至目前，我公司在华没有举办任何SIM卡(手机号码)、固定电话号码、公司成立周年庆典等类似抽奖活动，提醒大家收到与此相关的手机短信或相关中奖信息时，谨防受骗。”

随后，记者又拨通了该公司的全国统一售后服务热线询问详情。该公司售后服务总部一位负责人证实，李先生所拨打的“三星公司”的电话号码系伪造。她同时提醒大家，如果收到任何有关来自“三星公司”抽奖之类的信函、电话和短信时，请谨慎对待，切勿上当；已经上当受骗的群众，请及时与当地公安机关联系，协助破案。

## 子弹装到信封里扔进富裕农家院

孟津一男子为发财想出此“招”，被判处有期徒刑

□记者 魏春兴 实习生 刘亮 通讯员 赵彩锋

为了快速发财，孟津一男子苦思冥想，竟把装有子弹的信封扔进一户村民家中，然后优哉游哉地坐等对方汇钱。可是，这户受到恐吓的村民镇定自若，不仅没有汇钱，反而迅速报了警……

近日，孟津县人民法院对此案作出宣判，李某因犯敲诈勒索罪，被判处有期徒刑两年零六个月。

被告人李某，男，孟津县常袋乡人。今年年初，李某闲来无事，不思如何勤劳致富，却做起了发财梦：干啥来钱快呢？李某挖空心思，突然想起自己家中还藏有两颗子弹，干脆在子弹上做一番文章吧……

今年2月16日晚，李某买来两个信封，把两颗子弹分别装入其中；随后，他又写了两封恐吓信，并在信中写上此前利用假身份证办的银行账号。

第二天早上，李某到常袋乡一个村子游荡，发现一户姓张的村民家中盖有多层小楼，心中一阵窃喜：这户人家一定很富裕。随后，李某趁人不备，将一封装有子弹的恐吓信扔进了张某家中，随即匆匆离开。

自作聪明的李某认为，看到信封里的子弹后，张某一定会惊慌不已，会乖乖按照信中的要求，往那个账号上汇2万元现金。

可是，出乎李某意料的是，张某接到信后镇定自若，没有乖乖就范，反而及时报了警。很快，还在做发财美梦的李某被民警抓获。

近日，孟津县人民法院开庭审理了此案。法院审理认为，李某涉嫌敲诈勒索罪。鉴于李某敲诈未遂，认罪态度较好，可酌情从轻处罚，遂依法作出上述判决。

**您想了解省运会赛事吗？  
请拨 66778866**

□徐童

走过酷暑，迎来金秋。从6月15日至9月28日，河南省第十一届运动会各比赛项目陆续在洛阳进行。随着本月19日晚河南省第十一届运动会开幕式大型庆典晚会在洛阳新区体育场精彩上演，各项赛事的角逐也将日趋激烈。

为方便市民能在省运会期间第一时间得知赛程安排、赛事结果及开、闭幕式的相关信息，洛阳日报报业集团“百姓一线通”特别开通“十一运赛事我先知”热线。

如果您想了解赛事的相关信息，可随时拨打24小时便民服务热线66778866，我们将用最快的速度将准确、详尽的赛事信息传达给您。